



Житель Рузаевки предстанет перед судом по обвинению в совершении преступления в отношении следователя СК России

Следственным отделом по городу Рузаевка Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя города Рузаевки Андрея Матейчука. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.296 УК РФ (угроза и насильственные действия в связи с производством предварительного расследования) и ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По данным следствия, в вечернее время 24 ноября 2016 года в городе Рузаевке следователь следственного отдела по городу Рузаевке совместно с оперативным сотрудником полиции и в присутствии понятых проводил обыск в жилище обвиняемого. Обыск проводился на основании постановления районного суда. В ходе производства следственного действия обвиняемый, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, в присутствии участвующих лиц угрожал следователю СК убийством и причинением тяжкого вреда здоровью, а также публично оскорбил сотрудника полиции грубой нецензурной бранью. В продолжение своих преступных действий мужчина нанес следователю два удара головой в область лица, причинив вред, не опасный для жизни и здоровья. После этого его противоправные действия были пресечены сотрудником полиции.

В ходе следствия вину в совершении инкриминируемых деяний мужчина признал полностью и заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Марта 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1109027>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия
